

1 فروری، 2019

مکرمی والدین،

ہم آپ کو اس بات سے مطلع کرنے کے لیے تحریر کر رہے ہیں کہ 11 فروری سے لے کر 15 فروری، 2019 تک نیو یارک شہر کے تمام پبلک اسکولوں میں سب کے لیے احترام ہفتہ منایا جائے گا۔ غنڈہ گردی بشمول سائبر غنڈہ گردی دھمکانے اور تعصب پر مبنی ہراس کی اسکولوں اور برادری میں کوئی جگہ نہیں ہے اور ہم سب کو اس مسئلے سے خطاب کرنے کے لیے مل کر کام کرنے کی ضرورت ہے۔ اس اہم آغاز کاری کے لیے، نیو یارک شہر محکمہ تعلیم نیو یارک شہر کونسل، یونائٹڈ فیڈریشن آف ٹیچرز (UFT)، اسکول کے نگرانوں اور منتظمین کی کونسل (CSA) اور برادری کے دیگر شرکا کے ساتھ باہم مل کر کام کرے گا تاکہ تنوع کی آگہی میں اضافہ کیا جا سکے اور ایک دوسرے کے احترام کو فروغ دیا جائے۔

یہ ہم سب کی اولین ترجیح ہے کہ ایک ایسا محفوظ اور معاونتی تعلیمی ماحول برقرار رکھے جو ہراس، دھمکانے، غنڈہ گردی اور رنگ، نسل، رنگ، مسلک، قومیت، قومی نژاد، شہریت / نقل وطن کی حیثیت، مذہب، جنس، جنسی شناخت، جنسی اظہار، جنسی میلان، وزن یا معذوری کی بنیاد پر امتیازی برتاؤ سے پاک ہو۔ طلبا کی تعلیم معاونت کرنے کے لیے طرز عمل کی شہر پیمانہ توقعات اور چانسلر کے ضابطے A-830 اور A-832 ان مسائل سے خطاب کرتے ہیں۔

سب کے لیے احترام ہفتے کو تنوع کے احترام کے فروغ کی اہمیت پر توجہ دینے کو جاری رکھنے اور اسکول کا ایک ایسا مشمولی ماحول تخلیق کرنے کے لیے ڈیزائن کی گیا ہے جس میں تمام طلبا اور اسکول کی برادری کے دیگر ممبران محفوظ ہوں اور ان کا احترام کیا جاتا ہو۔ اب تک، متعدد ہزار اساتذہ، والدین ربط دہندگان، اور دیگر عملے نے سب کے لیے احترام کی تربیت حاصل کی ہے۔ مراسلے اور بٹومے کے کارڈ تمام طلبا میں تقسیم کیے جا چکے ہیں، اسکولوں میں سب کے لیے احترام کا ایک یا زائد رابطہ کار تعین کیا گیا ہے جن کی نشان دہی اسکول میں چسپاں پوسٹر پر کی گئی ہے۔

ہم سب ہر روز احترام کے مسائل سے مل کر نمٹنے کی کوشش کرتے ہیں۔ بچوں کو دوسروں کا احترام کرنے کی تعلیم دینا ایک مشترکہ ذمہ داری ہے۔ اس ہفتے کے دوران، ہم آپ میں سے ہر ایک سے گزارش کرتے ہیں کہ سب کے لیے احترام کے اس پیغام کو دوبارہ تقویت دیں کہ تمام طلبا احترام سے پیش آنے کے مستحق ہیں اور یہ کہ غنڈہ گردی، ہراساں کرنے، دھمکانے، اور امتیازیت کی ہماری اسکول کی برادری میں کوئی جگہ نہیں ہے، اس کو طلبا اسکول میں سنیں گے۔ اگر آپ کے سب کے لیے احترام ہفتے کے متعلق کوئی سوالات ہیں تو بلا جھجھک اسکول کے پرنسپل یا سب کے لیے احترام ربط کار سے رابطہ کریں یا ذیل پر ای میل بھیجیں [RespectForAll@schools.nyc.gov](mailto:RespectForAll@schools.nyc.gov)۔

آپ کے بچے کی تعلیم میں آپ کی مسلسل اعانت کا شکریہ۔ براہ کرم یہ جانیں کہ DOE، شہر کی کونسل، UFT، اور CSA تنوع کے احترام کو فروغ دینے اور تمام طلبا کے لیے مشمولی ماحول کو پروان چڑھانے کے لیے متحدہ طور پر وقف ہیں اور ہم سب کے لیے احترام ہفتے کو کامیاب بنانے کے لیے ہم سے جو کچھ بھی ہو سکے ہم کریں۔

مخلص،

Corey Johnson، اسپیکر  
نیو یارک شہر کونسل

Richard A. Carranza، چانسلر  
محکمہ تعلیم

Mark Cannizzaro، صدر  
کونسل برائے اسکولوں کے نگران اور منتظمین

Michael Mulgrew، صدر  
یونائٹڈ فیڈریشن آف ٹیچرز

Mark Treyger، صدر  
نیو یارک شہر تعلیمی کونسل